

# ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ  
ИЗДАЊЕ ЗА СОМБОР

СОМБОР, СЕПТЕМБАР, 2000. ГОДИНА XI, БРОЈ 1537  
БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

**Војводина са српским радикалима у њој  
– гаранција мира и стабилности у Савезној  
Републици Југославији –**

## Горан Стајин

**Кандидат за  
посланика у  
Покрајинској  
Скупштини**



### Изборна јединица 92.

**Поштовани грађани,**

Избори који су пред нама још један су од оних испита за сваку политичку партију на коме свака од њих врши синтезу својих дугогодишњих напора и симболике, али и на којем мери снагу и домете своје прокламоване политике.

Партија којој ја припадам предложила ме је да будем кандидат за посланика у Покрајинској скупштини, уверена, да ћу својим функцијама људског и моралног интегритета у потпуности задовољити на плану реализације програма СРС.

У намери да што боље представим и странку и седе, навешћу вам основне елементе наше динамичке структуре и основне покретаче нашег развоја.





Када је 1990. године по замишљеном сценарију западних сила о стварању новог светског поретка започео крвави распад бивше Социјалистичке Федеративне Републике Југославије и, када је отпочео до сада невиђени погром над Србима на подручјима у административним границама бивших република Босне и Херцеговине, Хрватске и Словеније велики део грађана сомборске општине – истински оданих патриота – кренуо је преко Дрине и Дунава у одбрану своје браће и њихових вековних огњишта.

Ношени мотивима моралног, људског и националног достојанства сваки од њих је у пуној мери одужио дуг према отаџбини и отворио нову страницу о непобедивости српског народа и неуништивости његових креативних снага.

У то време, многих од њих једва да су чули за др Војислава Шешеља – човека – већ

тада надалеко познатог по свом изразито наглашеном патриотском и моралном опредељењу, бритком перу и оштром језику, због чега је и тамновао у чувеним казаматима бивше комунистичке камариле.

Но, ускоро га сви упознавају на ратиштима поменутих република, учећи од њега додатну лекцију о националном поносу и љубави према отаџбини.

Охрабрени и осокољени његовом импозантном личношћу почео је интензивни рад на стварању снажног четничког покрета, који је касније прерастао у СРС.

Вођени његовим идејама и мотивима многи од грађана наше земље учлањују се у СРС, а приликом одржавања митинга на трговима као лавина се спуштала гомила света, како би се упознала са његовом осебдјуном личношћу и начелима прокламованог политичког програма.

Од тада па до данас, својом динамичном и самосвесном дисциплином, својом доследном и рационалном политиком, својим на објективним темељима заснованим политичким програмом СРС је израсла у озбиљан, политички стабилан и национално изграђен субјекат.

Израстао на извору материјалних и духовних потреба нашег народа, свој програм у 100 тачака СРС до сада није мењала, чија су снажна и јасно дефинисана начела добила своју утемељеност на последњим парламентарним и председничким изборима одржаним 1997. године.

Управо тада, председнички кандидат СРС др Војислав Шешељ победио је свог супарника Лилића, док је у другом кругу – на то место – покраденим и намештеним гласовима устоличен Милан Милутиновић.





На председничким изборима који ће се одржати 24. септембра ове године СРС ће као свог кандидата имати Томислава Николића, човека кога красе највеће људске врлине: храброст, поштење, знање и хтење.

Имајући у виду квалитет пројектованог програма (а чији се делови већ примењују у пракси), снагу странке и степен њене унутарње организације, свест чланства о највишим људским, националним и државним вредностима, те његову динамичну и самосвојну политичку личност, наммо много разлога да верујемо у његову победу.

С друге стране, Централна отаџбинска управа донела је одлуку да се за посланике у Већу грађана и Већу република Савезне скупштине кандидују најквалитетнији људи СРС у свим изборним јединицама.

Њихова спремност да реализују програм наше странке по узору на земунску општину, а коме су грађани већ дали подршку на претходним изборима, те њихова лична и професионална аутономност и ангажованост темељни су мотиви грађанима СРЈ да за њих и гласају на изборима.

Уосталом, на предстојећим изборима грађани и немају други избор при гласању сем да гласају за кандидате СРС. Наиме, у претходном периоду коалиција СПС – ЈУЛ показала се као крајње неспособна за решавање нараслих политичких, економских и социјалних проблема.

Такозвана демократска опозиција ДОС која своју основну концепцију деловања гради на излуженим идејама наметљивих ментора са Запада, чије су злочиначке армаде убијале нашу децу – у овом тренутку – нема никакве шансе.

Њихове вође Ђинђић, Чанак, Расим Љајић, дезертер Вук Обрадовић и др. Поново призивају вековне српске непријатеље да дођу и распарчају нашу земљу, а наше народе ставе у неизвесно и неподношљиво ропство.

Војислава Коштуницу, кога су истакли за свог кандидата на предстојећим председничким изборима, иначе “вучка у јагњећој кожи”, сматрају најпогоднијом личношћу за реализацију тако опасних намера.

Што се пак тиче Вучка Драшковића, кога се због његових политици недораслих и контроверзних схватања и размишљања одрекао и сам СПО и обрнуто, можемо рећи да је својим лутајућим циркусом од Слобе до Мадлен Олбрајт, па преко Ђукановића до дијаволичног и инфантилног Месића – “све самих српских пријатеља” – поодавно отишао на маргине промашене историје.





За ДСВМ – Агоштона, можда ће понеко од наших суграђана Мађара на изборима и гласати, сматрајући да ће тиме отворити пут задовољењу својих националних интереса.

Међутим, Агоштонова политика која отворено заговара сепаратистичке тенденције у нашој земљи, а посебно оних делова где Мађари живе у већини неће донети ништа доброга ни мађарима ни онима што са њима живе заједно.

Наиме, досадашње искуство нас учи, да су сви такви неразумни покушаји завршавали у крвавим обрачунима и прогонима недужног народа.

За разлику од њих, СРС је једина партија у нашој земљи која својим бирачима јасно и отворено каже: нудимо вам много рада, реда и дисциплине, али и благостања у мери у којој то и заслужимо.

Стога и предлажемо кандидате, који, су спремни изнети терет примене програма СРС у свим сферама нашег живота и рада.

Дакле, поштовани грађани, гласањем за понуђену листу кандидата СРС не само што одабирете најбоље и најспособније, већ одабирете пут сопственог живљења и деловања и надате се бољој и перспективнијој будућности.

## Горан Стајин

Горан (Томислав) Стајин, рођен 08.10.1964. год. у Сомбору. По националности Србин. Потиче из угледне просветарске породице.

Раду у Средњој-техничкој школи у Сомбору, на радном месту професора математике. Учесник и победник многобројних такмичења из математике, физике и хемије. Био је ђак генерације и добитник Вукове дипломе. Природно-математички факултет уписао у Сарајеву, одсек за математику, али се 1992. године услед ратних дејстава као студент 4 године математике предацује на Природно-математички факултет у Приштини, где и дипломира 23.09.1996. године на тему "Нелинеарне диференцијалне једначине вишег реда". Запошљава се у Гимназији у Гњилану, где предаје математику 2 године. 1998. Године се враћа у Сомбор услед притиска и шиканирања од стране локалне политичке олигархије у Гњилану. Запошљава се у О.Ш. "И.Л. Рибар" у Сомбору где ради 1 годину и 6 месеци, дипломира у Приштини оцемом 7 и стиче назив професора математике, после чега се запошљава у Средње-техничкој школи, где и сада ради. Има 12 година радног стажа. Члан Управног одбора Учитељског факултета. Хонорарно ради у "Архимедесу", школи за талентоване математичаре у Сомбору. Нежењен. Члан СРС од 1991. Године. 1993. и 1994. године учествовао у раду ОО у Гњилану. Од 1997. Године је председник МО СРС Горња Варош, од 1998. године је потпредседник Општинског одбора СРС Сомбор, а крајем 1998. године је секретар Окружног одбора СРС. Председник Савета општинског одбора за Привреду и економска питања, а од 1999. године ВД председник МО СРС Гоге.



Изборна јединица 92. Сомбор 2.  
МЗ Бачки Моноштор и МЗ "Горња Варош"

**Гласајући за мене на понуђеној листи обезбеђујете себи и својој породици миран и безбедан сан, те мир и стабилност у нашој регији.**

Оснивач и издавач: Др Војислав Шешелъ

Главни и одговорни уредник: Сениша Аксентијевић

Лист припремио и уредио: Савет за информисање општинског одбора СРС Сомбор

Новине "Велика Србија" уписане су у регистар јавног информисања министарства за информације под бројем 1104. од 02. јуна 1991. године

Тираж: 1.000